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  Villefranche, vendredi 26 avril 2024     Bonjour à toutes et à tous,     Dans son dernier édito paru dans Eglise en Rouergue,   notre père évêque évoque saint Paul   qui nous parle du pain non  fermenté et nous dit même que nous sommes ce pain . N ous avons fêté la  mort et la résurrection du Seigneur. Mgr Meyer  nous invite à devenir ce que   n ous   recev ons , « le pain de la Pâque, celui qui n'a pas fermenté ». A lire en page   Foi &  Spiritualité .     Dans le prolongement du rassemblement national à Lourdes qui a eu lieu du 20 au 23 octobre 2023,   nous sommes tous  invités  à Kérygm'Aveyron , le 27 avril, à Rodez. Ce rassemblement sera l’occasion de vivre un moment d e fraternité en  diocèse autour de Jésus ressuscité. A nous d’en être les témoins ! Kérygma... on y va... et on n’a pas fini d’en entendre par ler  ! A découvrir en   cliquant ici.     Le   diocèse de Rodez lance sa newsletter   : Afin d'annoncer au mieux les grands rendez - vous diocésains et de donner un écho  de ce qui se vit dans nos paroisses et nos mouvements, le service diocésain de com munication produit une newsletter  envoyée, le jeudi après - midi, à toute personne qui le désire. Pour vous inscrire, rendez - vous sur  :   https://rodez.catholique.fr/     L'annuaire diocésain est en vente . Il   est adressé très largement à nos paroisses et nos mouvements. Chacun peut s'en  procurer un exemplaire, à l'accueil de l'évêché, au prix de 14 €. Vous pouvez aussi le recevoir chez vous (14 € + 6 € de frai s de  port). Envoyez votre demande par courrier post al avec le chèque, à l'adresse suivante: Annuaire diocésain  - 13, avenue Victor  Hugo  - BP821  - 12008 Rodez Cedex.     Mgr Celestino Migliore, nonce apostolique en France, nous a fait parvenir ses chaleureux remerciements   pour le don de  10531,41 € que nous avons  adressé au Saint - Siège. Il manifeste notre fraternité au sein de l'Église universelle. Merci à tous  ceux d'entre vous qui donnent au Denier et qui nous permettent ainsi de répondre positivement à l'appel du Saint - Père.     Sur l’agenda :     Samedi 27 avril   de 1 5h à 17h , le   concert mensuel sera assuré par notre carillonneur, Paul - Henri Mériau. Le programme  comprendra des airs de Bach, d'Albinoni et traditionnels.     Dimanche 28 avril   17h00   * Concert orgues, percussions et électroacoustique   avec Vincent Dubus et Bap tiste Genniaux. Au  programme : Bach, Durufle, Matter. Entrée : 15€.     Dimanche 28 avril   à 9h45   *   Fête départementale ACE Aveyron   * salle des fêtes 12300 Livinhac - le - Haut.     Dimanche 28 avril   * Journée de secteur des Equipes Notre - Dame à Ceignac   * 8h30 à 17h0 0 * accueil, prière, réunion, repas  partagé, temps d'enseignement.     Le 3 mai, la   congrégation de la Sainte - Famille   avec l‘office de tourisme de l’Ouest Aveyron organise une   journée pour faire  découvrir le parcours d’Emilie de Rodat, « une actrice majeure d u patrimoine villefranchois ». Inscription pour la visite guidée  avec l’office de tourisme et la congrégation, le 3 mai au 05 36 16 20 00. Places limitées. 15 euros.     En page   Foi & Spiritualité , vous est présentée l'analyse de plusieurs dossiers ayant une incidence dans la vie des chrétiens,  et de nombreuses rencontres vous sont proposées sur l’agenda publié en pages   actus .     Que Dieu nous bénisse.   L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie   Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/    
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Villefranche, vendredi 26 avril 2024


Bonjour à toutes et à tous,


Dans son dernier édito paru dans Eglise en Rouergue, notre père évêque évoque saint Paul qui nous parle du pain non fermenté et nous dit même que nous sommes ce pain. Nous avons fêté la mort et la résurrection du Seigneur. Mgr Meyer nous invite à devenir ce que nous recevons, « le pain de la Pâque, celui qui n'a pas fermenté ». A lire en page Foi & Spiritualité.

Dans le prolongement du rassemblement national à Lourdes qui a eu lieu du 20 au 23 octobre 2023, nous sommes tous invités à Kérygm'Aveyron, le 27 avril, à Rodez. Ce rassemblement sera l’occasion de vivre un moment de fraternité en diocèse autour de Jésus ressuscité. A nous d’en être les témoins ! Kérygma... on y va... et on n’a pas fini d’en entendre parler ! A découvrir en cliquant ici.

Le diocèse de Rodez lance sa newsletter : Afin d'annoncer au mieux les grands rendez-vous diocésains et de donner un écho de ce qui se vit dans nos paroisses et nos mouvements, le service diocésain de communication produit une newsletter envoyée, le jeudi après-midi, à toute personne qui le désire. Pour vous inscrire, rendez-vous sur : https://rodez.catholique.fr/

L'annuaire diocésain est en vente. Il est adressé très largement à nos paroisses et nos mouvements. Chacun peut s'en procurer un exemplaire, à l'accueil de l'évêché, au prix de 14 €. Vous pouvez aussi le recevoir chez vous (14 € + 6 € de frais de port). Envoyez votre demande par courrier postal avec le chèque, à l'adresse suivante: Annuaire diocésain -13, avenue Victor Hugo -BP821 -12008 Rodez Cedex.

Mgr Celestino Migliore, nonce apostolique en France, nous a fait parvenir ses chaleureux remerciements pour le don de 10531,41 € que nous avons adressé au Saint-Siège. Il manifeste notre fraternité au sein de l'Église universelle. Merci à tous ceux d'entre vous qui donnent au Denier et qui nous permettent ainsi de répondre positivement à l'appel du Saint-Père.

Sur l’agenda : 

Samedi 27 avril de 15h à 17h, le concert mensuel sera assuré par notre carillonneur, Paul-Henri Mériau. Le programme comprendra des airs de Bach, d'Albinoni et traditionnels. 

Dimanche 28 avril 17h00 * Concert orgues, percussions et électroacoustique avec Vincent Dubus et Baptiste Genniaux. Au programme : Bach, Durufle, Matter. Entrée : 15€. 

Dimanche 28 avril à 9h45 * Fête départementale ACE Aveyron * salle des fêtes 12300 Livinhac-le-Haut. 

Dimanche 28 avril * Journée de secteur des Equipes Notre-Dame à Ceignac * 8h30 à 17h00 * accueil, prière, réunion, repas partagé, temps d'enseignement.

Le 3 mai, la congrégation de la Sainte-Famille avec l‘office de tourisme de l’Ouest Aveyron organise une journée pour faire découvrir le parcours d’Emilie de Rodat, « une actrice majeure du patrimoine villefranchois ». Inscription pour la visite guidée avec l’office de tourisme et la congrégation, le 3 mai au 05 36 16 20 00. Places limitées. 15 euros.

En page Foi & Spiritualité, vous est présentée l'analyse de plusieurs dossiers ayant une incidence dans la vie des chrétiens, et de nombreuses rencontres vous sont proposées sur l’agenda publié en pages actus.

Que Dieu nous bénisse.
L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie

Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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